

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Земцовой Валентины Ивановны о работе соискателя ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности

13.00.08 – теория и методика профессионального образования
Степаненко Наталии Александровны на тему «Развитие креативного
потенциала студентов педагогического направления подготовки»

Диссертация Степаненко Наталии Александровны посвящена изучению актуальной и недостаточно разработанной в педагогике проблемы – развитию креативного потенциала будущего учителя.

Степаненко Н.А. в 2005 г. окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Оренбургский государственный университет» по специальности «Математика» с дополнительной специальностью «Физика», квалификация – учитель математики, физики. Углубленно работает над кандидатской диссертацией с 2007 года, с 2011 года по 2014 год обучалась в аспирантуре Орского гуманитарно-технологического института (филиала) ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет» на очной форме обучения.

В период работы над научным исследованием Наталия Александровна работала старшим лаборантом и по совместительству ассистентом, затем преподавателем на кафедре педагогики.

В ходе работы соискатель продемонстрировал хорошую научно-теоретическую и практическую подготовку, владение терминологическим аппаратом, методами научного познания, математическими методами обработки результатов педагогического эксперимента. В процессе работы Наталия Александровна зарекомендовала себя как грамотный, целеустремленный, дисциплинированный, ответственный, инициативный и работоспособный исследователь, работала над диссертационным исследованием вдумчиво, глубоко, добросовестно, самостоятельно. Она обоснованно отстаивала свои научные позиции по проблеме исследования в ходе их обсуждения на разного уровня конференциях и в личных беседах с научным руководителем.

Диссертационное исследование проведено на высоком уровне. Его отличает глубина анализа педагогических явлений, аргументированность авторских положений, обоснованность выводов.

Соискатель является автором 20 публикаций по теме диссертационного исследования, в том числе является автором четырех статей в журналах, включенных в перечень периодических изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что соискатель состоялся, как ученый и его диссертационное исследование может быть представлено к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования в диссертационном совете Д 212.012.01.

Доктор педагогических наук, профессор
кафедры психологии и педагогики
Орского гуманитарно-технологического
института (филиала) федерального
государственного образовательного
бюджетного учреждения высшего образования
«Оренбургский государственный университет»

15.02.2016 г.

В.И. Земцова

Контактные данные Валентины Ивановны Земцовой:

462403, Оренбургская обл., г. Орск,

пр. Мира, д. 15 А,

Рабочий телефон: (3537) 23-65-81

e-mail: zemcovavi@yandex.ru



Подпись В.И. Земцовой
заверяю: специалист по
кадрам Виктор В. С. Алексеева

